
Notulen Bestuursvergadering WWR, 10 april 2024   
Aanwezig : Frits van Ginkel, Anton Huisman, Johanna Maatman, Marieke van der Veen 

 
 

1. Verslag vergadering 6 maart 2024  

Geen bijzonderheden 

 

2. Actielijst 

 

Johanna en Marieke gaan rondvragen of iemand van de vrijwilligers misschien iemand kent 

die geïnteresseerd is in ict en die zich zou willen inzetten als achterwacht voor Anton. 

Johanna en Marieke gaan ook rond vragen of er mensen zijn die alleen in de winkel willen 

staan, eventueel voor minder uren, zodat we makkelijker vaker open kunnen zijn en i.v.m. 

de aankomende vakantieperiode. 

Marieke zal contact opnemen met Vera Kroes over Instagram. 

De inkoopgroep heeft toch besloten om weer op inkoop te gaan. Anton zal nogmaals 

proberen het online inkopen aan te moedigen. 

 

3. Voorzitter 

 

a. Actiepunten in verslag 3 ww's (30 jan 2024) 

We hebben de lijst besproken en Frits geeft de actiepunten door aan de 3 ww’s. 

b. Stand van zaken schade magazijn door water- en stofoverlast 

Loohuis, die in opdracht werkt van Valk, zal zorgen dat de schade hersteld wordt. 

c. Evaluatie vernieuwen vloer en aanbrengen raamstickers 

Iedereen is erg tevreden en enthousiast over de nieuwe vloer en de nieuwe raamstickers. 

Frits zal binnenkort zorgen voor een bedankje naar de bibliotheek. 

d. Videoserie Vrijwilligerspunt (zie hun nieuwsbrief van april 2024); meedoen ? 

Hier doen we niet aan mee. 

e. Samenstelling WWR bestuur bij KvK en UBO register 

Frits heeft Henriette uitgeschreven als bestuurslid bij KVK en UBO register. In overleg 

met Marieke staan nu Frits, Anton en Johanna als bestuurslid ingeschreven. 

 

4. Financiën 

 

a. Omzet 2024 t/m week 14 

Omzet is 13% hoger dan vorig jaar. Dit is nog zonder compensatie voor de sluiting van de 

winkel i.v.m. de nieuwe vloer. 

b.  Kosten en baten 2024 t/m maand maart 

Er is een hogere omzet dan vorig jaar. Daarnaast zijn er minder kosten vanwege de 

huurverlaging die met terugwerkende kracht per 1 januari is ingegaan. Kosten en baten zijn 

daardoor positief. 



5. ICT 

a. Vervangende login informatie Vrijwilligerspunt. 

Inloggegevens zijn : voorzitter@wereldwinkelraalte.nl  ww. Passage9Raalte 

Anton zal er voor zorgen dat op de vacature het mailadres en telefoonnummer van 

Johanna komen te staan. 

b. Evaluatie afsluitprobleem kassa op 28 maart 2024; taken/rollen betrokkenen ? 

Wat belangrijk is dat als er iets gebeurt of als iemand ergens niet uitkomt in WK er goed 

beschreven wordt wat er voorafgaand gebeurt is. Ook is het verstandig te zorgen dat 

naam en telefoonnummers genoteerd worden. Anton zal hiervoor nog een mail 

rondsturen. 

c. Actielijst opstellen, inhoud en organiseren, regionaal delen. 

Anton gaat verder met het opstellen van de actielijst. Graag input mailen naar wat we 

hier wel en niet op willen zien. 

d. Vrijdagmorgen winkel open en roosteren komende periode. 

Het is gelukt om de eerste periode ook op de vrijdag de winkel te bezetten. Anton zal 

zorgen dat de vrijwilligers zich de komende periode ook kunnen opgeven en Johanna en 

Marieke gaan kijken wie er misschien alleen willen staan ook i.v.m. de komende 

vakantieperiode. Misschien dit doormiddel van een enquête. 

 

6. WiCo 

a. Week van de stenen winkel, meedoen ? Johanna wat vind jij? 

We hebben besloten om niet mee te doen met de stenen winkel 

b. Feedback mbt sollicitatiegesprek Carlien Koch 

Het was een positief gesprek. Carlien loopt nu 3 ochtenden mee en daarna wordt 

gekeken hoe we verdergaan. 

c. Koopjeshoek 

Johanna en Marieke gaan hiermee verder. 

d. Adressenlijst 

Hier hebben we naar gekeken en Frits zal deze up to date maken en dan zorgt Anton 

ervoor dat hij goed op de website komt. Hierna zal Marieke zorgen dat deze up to date 

blijft. 

 

7. Rondvraag 

 

Volgende vergadering: 8 mei om 13.30 uur bij Frits van Ginkel, Torenvalk 14 

mailto:voorzitter@wereldwinkelraalte.nl

